

Białystok, dnia 9 grudnia 2016 roku

W dniu 9 grudnia 2016 roku wpłynęły do zamawiającego następujące pytania w przetargu na dostawy opon nowych, opon bieżnikowanych oraz regenerację opon użytkowanych do posiadanych pojazdów na rok 2017. Zamawiający zaznacza, iż postępowanie nie jest prowadzone w ramach ustawy Prawo Zamówień Publicznych.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyraża zgodę na podzielenie przedmiotowego przetargu na dwa zadania (zadanie 1 – „dostawa opon nowych” i zadanie 2 – „dostawa opon bieżnikowanych oraz regeneracja opon”) i dopuści składanie ofert częściowych na tak zdefiniowane zadania ?

Uzasadnienie:

Podział przetargu na w/w zadania zwiększy konkurencyjność postępowania i pozwoli na bardziej precyzyjne sformułowanie umowy w zakresie dotyczącym dostaw opon bieżnikowanych i regeneracji opon.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę par. 2 punkt 4 umowy poprzez dodanie tekstu: „...(dotyczy dostaw opon nowych i opon bieżnikowanych), oraz wykonywał usługę regeneracji opon w terminie 5 dni roboczych od dnia odbioru zużytych opon od Kupującego.”

W naszej ocenie nie jest możliwe wykonanie regeneracji opon (począwszy od zgłoszenia przez Kupującego odbioru opon do regeneracji, poprzez odbiór opon od Kupującego, po dostawę opon po regeneracji) w terminie 2 dni roboczych od daty zgłoszenia przez Kupującego.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający określi wymagania dotyczące rzeźby bieżnika opon bieżnikowanych, czy też zaakceptuje typ bieżnika zaproponowany przez oferenta ?

Dokładny opis przedmiotu zamówienia pozwoli na spełnienie oczekiwań Zamawiającego i prawidłową ocenę ofert.

Pytanie nr 4

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie kilku pozycji formularza cenowego:

Poz. nr 1 i 2 – opona 275/75R22,5 – prawidłowy rozmiar opony to 275/70R22,5

Poz. nr 7 – opona 11R22,5 – opona w tym rozmiarze nie jest produkowana przez markę Dunlop, czy w związku z tym dopuszczają Państwo w tej pozycji inną markę opony?

Poz. nr 12 - naszym zdaniem również powinien być rozmiar 275/70R22,5, tak samo w pozycji opony do usługi bieżnikowania.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający nie dopuszcza składania ofert częściowych. Złożona oferta winna obejmować wszystkie pozycje formularza cenowego.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu § 2 pkt 4 umowy w zakresie terminu wykonania usługi regeneracji opon.

Zamawiający dokonuje zmiany warunków zamówienia (dotyczy projektu umowy):

Jest:

§ 2 pkt. 4 umowy:

Dostawca będzie dostarczał przedmiot umowy w ciągu 2 dni roboczych od daty zgłoszenia przez Kupującego.

Treść projektu umowy po dokonaniu zmiany przez Zamawiającego:

§ 2 pkt. 4 umowy:

„Dostawca będzie dostarczał opony nowe i bieżnikowane w ciągu 2 dni roboczych od daty zgłoszenia przez Zamawiającego. Usługa bieżnikowania opon (na karkasie dostarczonym przez Zamawiającego) będzie realizowana w terminie 5 dni od daty przekazania opon do usługi bieżnikowania.”

Prosimy o uwzględnienie przedstawionej zmiany w przygotowywanej ofercie przetargowej.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający wymaga aby rzeźba bieżnika opon bieżnikowanych była tożsama z oponami bieżnikowanymi użytkowymi przez Zamawiającego.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający wyjaśnia, iż zaszła oczywista omyłka pisarska.

Zamawiający dokonuje zmiany

• **warunków przetargu:**

Jest:

L.p.	Wykaz opon	Szacunkowa ilość
1	Dunlop Sp372 City 275/75/22,5	150
2	Dunlop Sp472 City 275/75/22,5	50
7	Dunlop 11Rx22,5	6
12	Opona bieżnikowana o rozmiarze 275/75/22,5 (na karkasie Dostawcy)	100

Treść warunków przetargu po dokonaniu zmiany przez Zamawiającego:

L.p.	Wykaz opon	Szacunkowa ilość
1	Dunlop Sp372 City 275/70R22,5	150
2	Dunlop Sp472 City 275/70R22,5	50
7	Goodyear 11R22,5	6
12	Opona bieżnikowana o rozmiarze 275/70R22,5 (na karkasie Dostawcy)	100

Pozostałe pozycje bez zmian

Jest:

L.p.	Wykaz opon	Szacunkowa ilość
1	Usługa bieżnikowania opony o rozmiarze 275/75/22,5 (na karkasie dostarczonym przez Zamawiającego)	50

Treść warunków przetargu po dokonaniu zmiany przez Zamawiającego:

L.p.	Wykaz opon	Szacunkowa ilość
1	Usługa bieżnikowania opony o rozmiarze 275/70R22,5 (na karkasie dostarczonym przez Zamawiającego)	50

• **formularz cenowy:**

L.p.	Wykaz opon	Ilość	Cena netto	Wartość zamówienia
1	Dunlop Sp372 City 275/75/22,5	150		
2	Dunlop Sp472 City 275/75/22,5	50		
7	Dunlop 11Rx22,5	6		
12	Opona bieżnikowana o rozmiarze 275/75/22,5 (na karkasie Dostawcy)	100		

Treść formularza cenowego po dokonaniu zmiany przez Zamawiającego:

L.p.	Wykaz opon	Ilość	Cena netto	Wartość zamówienia
1	Dunlop Sp372 City 275/70R22,5	150		
2	Dunlop Sp472 City 275/70R22,5	50		
7	Goodyear 11R22,5	6		
12	Opona bieżnikowana o rozmiarze 275/75/22,5 (na karkasie Dostawcy)	100		

Pozostałe pozycje bez zmian

Jest:

L.p.	Wykaz opon	Ilość	Cena netto	Wartość zamówienia
1	Usługa bieżnikowania opony o rozmiarze 275/75/22,5 (na karkasie dostarczonym przez Zamawiającego)	50		

Treść formularza cenowego po dokonaniu zmiany przez Zamawiającego:

L.p.	Wykaz opon	Ilość	Cena netto	Wartość zamówienia
1	Usługa bieżnikowania opony o rozmiarze 275/70R22,5 (na karkasie dostarczonym przez Zamawiającego)	50		

Prosimy o uwzględnienie przedstawionej zmiany w przygotowywanej ofercie przetargowej.

WICEPREZES ZARZĄDU

Marcin Moskwa